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760-090-96

MAULWURF

Betex RS schwarz
Hülle für Rohwurst,  
mit eingenähter Schlaufe rot
Füllgewicht ca. 550 g 
O 72

760-072-85

FROHE OSTERN

Betex RS
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/25 cm
Füllgewicht ca. 400 g 
O 66

760-090-91

SCHNUCKELHASE

Betex RS königsblau
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
O 73

760-072-88

FROHE OSTERN

Betex RS rot
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/25 cm
Füllgewicht ca. 400 g 
O 69
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760-098-74

HASENMÄDCHEN

Betex RS asche
Hülle für Rohwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv 
Füllgewicht ca. 300 g 
O 75

760-098-84

SCHAF „FRIDA“

Nalo TX FT Bamboo
Hülle für Rohwurst, 
mit beidseitigem Druckmotiv 
Füllgewicht ca. 400 g 
O 77

760-097-15

OSTERHASE MIT BRILLE

Betex BW-RS Flexotop 
Hülle für Rohwurst, 
Kaliber: 43  
gerafft á 20 Meter
O 74

760-095-79

OSTERHASE (GESICHT)

Betex KB gelb 
Hülle für Koch- und Brühwurst, 
Kaliber: 43  
gerafft á 20 Meter
B 45
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760-086-54

HASE „DAUMEN HOCH“

Betex RS rot
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 60/25 cm
Füllgewicht ca. 500 g 
Beutel eckig genäht
O 47

760-061-76

SCHNEEHASE

Betex BW-RS gelb
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/21 cm
Füllgewicht ca. 350 g 
O 59

760-031-59

OSTEREI MIT  
HOCKENDEM HASEN

Betex RS rot
Hülle für Rohwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv
Füllgewicht ca. 350 g 
O 41

760-029-16

OSTEREI MIT  
HOCKENDEM HASEN

Betex K rot
Hülle für Koch- und Brühwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv
Füllgewicht ca. 350 g 
B 22

760-031-51

OSTEREI MIT HASENKOPF

Betex RS blau
Hülle für Rohwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv
Füllgewicht ca. 350 g 
O 43

760-029-19

OSTEREI MIT HASENKOPF

Betex K blau
Hülle für Koch- und Brühwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv
Füllgewicht ca. 350 g 
B 23
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760-048-63

OSTERHÄSCHEN

Betex RS
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 500 g 
O 50

760-072-82

ÜBERRASCHUNGSEI

Betex RS asche
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/25
Füllgewicht ca. 400 g 
O 64

760-048-48

HÜPFENDER OSTERHASE MIT KORB

Betex RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/21
Füllgewicht ca. 350 g 
O 54



6

760-028-83

KÜKEN

Betex K gelb
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 350 g 
B 21

750-106-34

HERZ

Betex RS rot
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
T 162

760-009-82

HASE MIT SCHLEIFE

Betex BW-RS braun
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 400 g 
O 29

760-029-47

OSTEREI „MARIENKÄFER“

Betex RS gelb
Hülle für Rohwurst, 
mit einseitigem Druckmotiv 
Füllgewicht ca. 350 g 
O 42
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760-026-23

OSTEREI, BLAU

Betex RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
O 32

760-026-26

OSTEREI, BLAU

Betex K weiß
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
R 79

760-026-21

OSTEREI, GRÜN-GELB

Betex RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
O 30

760-026-24

OSTEREI, GRÜN-GELB

Betex K weiß
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
R 77

760-026-22

OSTEREI, PINK

Betex RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
O 31

limitierte Auflage limitierte Auflage limitierte Auflage
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760-083-43

HÄSCHENDRUCK

Betex RS 
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 60/25 cm
Füllgewicht ca. 500 g 
O 18

760-083-42

HÄSCHENDRUCK

Betex RS
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 60/25 cm
Füllgewicht ca. 500 g 
O 06

760-017-06

HÄSCHENDRUCK

Betex RS kupfer
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 60/25 cm
Füllgewicht ca. 500 g 
O 05

760-029-48

OSTERHASE MIT KIEPE

Betex RS
Hülle für Rohwurst, 
mit beidseitigem Druckmotiv
Kaliber: 60/25 cm
Füllgewicht ca. 500 g 
Beutel eckig genäht
O 56
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760-083-25

OSTERKORB

Betex RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 400 g 
O 44

760-083-44

OSTERGLOCKE

A-TEX RKS transparent
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
O 70

760-086-55

MARIENKÄFER

Betex BW-RS rot
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
T 51

760-017-71

MARIENKÄFER

Betex K rot
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 300 g 
R 53
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760-029-53

HASE „ROGER“

BW natur
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 500 g 
O 60

760-017-33

HASE MIT ROTEN OHREN

Betex BW-RS braun
Hülle für Rohwurst, 
mit eingenähter Schlaufe
Füllgewicht ca. 550 g 
O 16

760-017-32

HASE MIT ROTEN OHREN

BW natur
Hülle für Rohwurst, 
mit eingenähter Schlaufe
Füllgewicht ca. 550 g 
O 15
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760-042-57

OSTERHASE

NaloFashion I bak-nat
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 65/27,5 cm
Füllgewicht ca. 350 g 
O 55

760-097-27

MARIENKÄFER  
AUF KLEEBLATT

NaloFashion I ID-silber
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/25 cm
Beutel, eckig genäht
Füllgewicht ca. 400 g 
O 76

760-026-31

GLÜCKSHASE

Betex BW-RS braun
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 450 g 
O 33

760-026-32

GLÜCKSHASE

Betex K creme
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 450 g 
R 80
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760-013-13

KUH, BRAUN / WEISS

Betex BW-RS braun  
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 2-füßig
Füllgewicht ca. 450 g 
T 53

760-098-86

GLÜCKSSCHWEIN

Betex BW-RS rosa 
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 590 g 
T 140

760-025-41

GLÜCKSSCHWEIN

Betex K rosé 
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 590 g 
R 76

760-017-36

OSTERTALER

Betex BW-RS rot
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 550 g 
O 21
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760-086-41

JUNGFERKEL, HELL

Betex RS
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 450 g 
T 54

760-081-35

JUNGFERKEL, VIEL GLÜCK

Betex RS
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 450 g 
T 24

760-081-64

JUNGFERKEL, VIEL GLÜCK

Betex RS braun
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 450 g 
T 25

760-086-51

JUNGFERKEL, BRAUN

Betex RS braun
Hülle für Rohwurst,
Sonderform, 4-füßig
Füllgewicht ca. 450 g 
T 55
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760-010-70

KLEINER OSTERHASE

Betex K gelb
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 450 g 
R 64

760-086-58

FRÜHLINGSRAUPE

Betex RS grün
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 500 g 
O 28

760-086-57

BIENE

Betex RS gelb
Hülle für Rohwurst,
Füllgewicht ca. 630 g 
O 61
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760-017-76

FRECHER OSTERHASE

Betex K gelb
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 250 g 
R 57

760-017-70

HASENPAAR

Betex K rot
Hülle für Koch- und Brühwurst,
Füllgewicht ca. 250 g 
R 56

760-017-37

LUSTIGER OSTERHASE

Betex BW-RS weiß
Hülle für Rohwurst,
Kaliber: 55/25 cm
Füllgewicht ca. 400 g 
O 22



OSKUTEX GmbH  
Osterheide 3
49124 Georgsmarienhütte

oskutex.kallegroup.com

https://oskutex.kallegroup.com/ 
service/infomaterialien

MINDESTBESTELLMENGEN
Pro Artikel 6 Bund = 150 Stück

MINDESTHALTBARKEITSDATUM / 
VERARBEITUNGSHINWEIS

Bitte entnehmen Sie das MHD sowie die Verar-
beitungshinweise den jeweiligen Produktspezi-
fikationen. 

LIEFERBEDINGUNGEN
Die Lieferung erfolgt ab 500,00 € Warenwert frei 
Haus. Darunter berechnen wir eine Servicepau-

schale in Höhe von 11,95 € pro Paket innerhalb 
Deutschlands. Insel-, Expresszuschläge sowie Auslands-
versand werden extra berechnet. Wir verkaufen aus-
schließlich zu unseren allgemeinen Liefer- und Geschäfts-
bedingungen (AVB). Alle vorherigen Preislisten und 
Prospekte verlieren hiermit Ihre Gültigkeit. Nachdruck - 
auch auszugsweise - nur mit schriftlicher Genehmigung. 
Rechtliche Verbindlichkeiten können aus Empfehlungen 
nicht abgeleitet werden.

Im Handel erhältlich. Jetzt bestellen!

Sollten Sie künftig keine Übersendungen von 
Katalogen und Prospekten mehr wünschen, so 
bitten wir um Mitteilung. Sie können Ihre Ein-
willigung jederzeit durch formlose Mitteilung 
gegenüber der verantwortlichen Stelle, 
Thomas Sievert, Tel. + 49 (0)611 962-6296,  
thomas.sievert@kallegroup.com oder 
Angelika Warner, Tel. + 49 (0)5401 8679-54, 
angelika.warner@kallegroup.com widerrufen.

„Social Corporate Responsibility. 
Kalle erwartet von allen Geschäftspartnern die 
ethischen und sozialen Vorgaben von Kalle´s 
Code of Conduct für Geschäftspartner, der in 
der jeweiligen Fassung unter https://www.kalle-
group.com/en/agb/code-of-conduct/ einsehbar 
ist, einzuhalten.“

Die AVB können Sie unter https://kallegroup.
com/de/agb/ auf unserer Homepage abrufen. 
Gerne schicken wir Ihnen die AVB bei Bedarf 
auch zu. Abweichenden Geschäftsbedin-
gungen widersprechen wir ausdrücklich.
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